

Немецкая пасха



Когда в Германии начали отмечать Пасху и что является ее символом?

- Согласно историческим данным, традиция красить яйца в Германии начинается с 14 века. Из древнегерманских культов был взят символ, который и по сей день почитается во всем мире – это Пасхальный заяц. Согласно верованиям людей, этот заяц нес праздничные яйца. За день до Воскресения Христового ему поручалась особенная миссия – спрятать пасхальные яйца в траве, чтобы утром дети их искали.



Как празднуется немецкая Пасха сегодня в Германии?

- Перед наступлением Воскресения Христового – в пятницу и субботу, немцы перестают работать. В Страстную пятницу христиане в Германии предпочитают, есть рыбу. На следующий день, по возможности, устраиваются большие костры, которые символизируют окончание зимы, а также избавление от всех грехов.



- Немецкая Пасха начинается с семейного завтрака в праздничное Воскресенье. Родители прячут для детей разные сладости, пасхальные яйца, а также небольшие подарки. А вечером все отправляются в гости к своим родным и друзьям.





- В этот день немцы накрывают праздничные пасхальные столы, где обязательным атрибутом является букет с нарциссами – это еще один германский символ Воскресения Христового.

